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اهواز ۱۴۰۴؛ سیلی ملت به دشمنان
رفراندومی که سینه ابرقلدران را به دیوار کوبید

️ مقدمه؛ طوفانی که پیش‌بینی نشد
در روزی که آمریکا با خودپسندی کودکانه، 
بزرگترین نمایش نظامی خود را در 
همسایگی ایران به رخ کشیده بود تا شاید 
اراده ملتی را به آزمون بگذارد، اما از آن 
سوی مرزها، نه از پایگاه‌های نظامی‌شان، 
بلکه از دل کوچه‌های اهواز و سایر نقاط 
ایران اسامی، صدایی برخاست که لرزه 
بر پیکره پنتاگون انداخت. اهواز ۲۲ بهمن 
۱۴۰۴ فقط یک راهپیمایی نبود؛ یک قیام 
تمام‌عیار برای تجدید میثاق بود. مردمی 
که نفس در سینه دشمنان حبس کردند و 
با پای پیاده، با کالسکه کودکان، با ویلچر 
جانبازان و با عصای پدران، فریاد زدند: »ما 

هنوز ایستاده‌ایم«.

بخش اول: اهواز؛ نگین مقاومت و 
طلایه‌دار غیرت ملی؛

برخی خیال کرده بودند که اهواز، این خطه 
پرآوازه غیرت و وفاداری، در گرداب مشکلات 
اقتصادی و تبلیغات مسموم، از آرمان‌های 
انقلاب فاصله گرفته است. اما، خیابان‌های 
اهواز چنان مملو از جمعیت شد که تاریخ 
نویسان رسانه‌ای، واژه »بی‌سابقه« را نه از 
سر اغراق، بلکه با تمام وجود بر تارک این 
راهپیمایی نقش زدند. چه کسی باور می‌کرد 
در شرایطی که دشمن با تمام توان رسانه‌ای 
خود ناامیدی را تزریق می‌کرد، خوزستان 
با همان دستانی که روزگاری در دفاع 
مقدس سنگرساز بود، اکنون سنگرشکن 
دسیسه‌های دشمنان شود؟ پیرمردی با 
چفیه خونین نمادین، نوجوانی با پرچم 
سه‌متری، بانوانی با پوشش و شعارهای 
رسا؛ اینها بازیگران اصلی نمایشی بودند که 

کارگردانش »اراده ملی« و تهیه‌کننده‌اش 
»ایمان« بود.

بخش دوم: رفراندوم ۲۲ بهمن؛ »بله« به 
نظام، »نه« به وطن‌فروشان؛

۲۲ بهمن در ایران یک روز نیست؛ یک 
نهاد است. نهادی برای بازتعریف مشروعیت. 
برخی خام‌اندیشان پنداشته بودند می‌توانند 
میان مردم و نظام فاصله بیندازند. غافل از 
آنکه ۲۲ بهمن هرسال، رفراندومی تمام‌عیار 
برای ابطال این فرضیه پوچ است. مردم اهواز 
در این رفراندوم بزرگ، برگه رأی را نه در 
صندوق‌ها که در خیابان‌ها فریاد زدند. آنها 
به جمهوری اسامی »بله« گفتند، آن هم 
نه از سر عادت، بلکه از سر بصیرت. و در آن 
سوی میدان، به وطن‌فروشان و دسیسه‌گران 
داخلی و خارجی که سالها با تماس‌های 
و.ات.ساپ.ی و لایوهای این.س.تاگ.را.می 
خود را به سفارتخانه‌های بیگانه گره زده 
بودند، یک »نه« کوبنده گفتند. آنهایی 
که در اتاق‌های فکر، سناریوی »اعتراضات 
این دریای  سراسری« می‌نوشتند، کجای 

جمعیت ایستاده بودند؟!

 بخش سوم: پیام به کاخ سفید؛ »برگرد 
که مرد میدان نیستی«؛

این راهپیمایی، یک میز مذاکره عمومی 
با کاخ سفید بود. زمانی که پهپادهای 
جاسوسی آمریکا بر فراز مرزها می‌چرخیدند 
و ناوهای جنگی‌شان خود را به آب‌های 
منطقه می‌رساندند، اما از اهواز تا دزفول، 
از آبادان تا ماهشهر، از بهبهان تا سوسنگرد،  
از ایذه تا خرمشهر و ...، غرش »الله‌اکبر« بر 
غرش موتورهای جنگی دشمن چیره شد. 
مردم پیام دادند: »ما هستیم و حزب‌الله 

و محور مقاومت. اگر فکر تسویه‌حساب با 
جبهه مقاومت در سر دارید، بدانید پیش از 
آنکه به لبنان و غزه و یمن برسید، باید از 
خیابان‌های خوزستان عبور کنید؛ آن هم 
در شرایطی که هر کوچه آن، یک قرارگاه 
شده است«. حضور بی‌سابقه مردم استان 
خوزستان، »دکترین امنیت ملی ایران« 
را بازنویسی کرد؛ اینکه امنیت، محصول 
قراردادهای بین‌المللی نیست، بلکه زاییده 

»حضور میدانی مردم« است.

بخش چهارم: ارتش تا دندان مسلح 
دشمن در برابر ارتش با ایمان مردم؛

نیروهای مسلح ایران امروز پیام روشنی 
دریافت کردند: »تک‌تک شما فرزندان 
ما هستید. اگر روزی فرمان جهاد دادند، 
پشت شما نه صرفاً یک دولت، که یک ملت 
ایستاده است«. راهپیمایی ۲۲ بهمن اهواز، 
یک رزمایش ترکیبی بود؛ رزمایش »مردم-

نیروهای مسلح«. در این رزمایش، موشک‌ها 
و پهپادها ساح گرم بودند، و فریادهای 
مردم سلاح سرد. هر دو در کنار هم، معادله 
بازدارندگی را تکمیل کردند. دشمنان 
بدانند؛ این جمعیت، پشتوانه عملیات‌های 
»وعده صادق« و طوفان‌الاقصی‌ها در منطقه 
است. اگر شناوری در خلیج‌فارس جابجا 
می‌شود، اگر موشکی در سیلوهاست، اگر 
سرداری در میدان مقاومت حضور دارد، 
پشت همه آنها همین جمعیتی ایستاده که 

در سرمای بهمن، خیابان‌ها را پر کرد.

بخش پنجم: قلم‌های مسموم و تصاویر 
زنده از تحقیر یک توطئه؛

اما در سوی دیگر میدان، صحنه جالبی 
رقم خورد. برخی رسانه‌های فارسی‌زبان 

بیگانه که تا دیروز ادعای پوشش »صدای 
مردم« را داشتند، ناگهان کر و لال شدند! 
تصاویر عظیم ملت بزرگ ایران را پوشش 
ندادند، یا اگر دادند، با زاویه‌دارترین و 
تاریک‌ترین تصاویر بود! چرا؟! چون این 
تصاویر، دروغ بزرگ »جدایی مردم از 
نظام« را به آتش می‌کشید. سردبیران 
آن رسانه‌های خودفروخته و وطن‌فروش 
می‌دانستند پخش این حضور عظیم، یعنی 
سرمایه اجتماعی نظام را تأیید کردن. و این، 
بزرگترین شکست برای پروژه »ایران‌زدایی« 
از رسانه‌ها بود. آنها به جای پخش دریای 
جمعیت، به سراغ تحلیل »چالش‌های 
اقتصادی و دروغ‌پردازی« رفتند؛ غافل از 
اینکه همین مردمی که اقتصاد برایشان مهم 

است، در صف اول حمایت از نظام ایستادند 
تا نشان دهند »حتی با گره‌های اقتصادی، 

از عزت‌مان نمی‌گذریم«.

یک  پایان  جمع‌بندی؛  ششم:  بخش 
خیال، آغاز یک هشدار؛

۲۲ بهمن ۱۴۰۴، برای بسیاری تمام شد؛ 
برای آنها که به »پاییز‌های سرد« خو کرده 
بودند، برای آنها که هر سال منتظر »بهار 
نارنجی« بودند، برای آنها که خواب »تغییر 
رنگ انقلاب« دیده بودند. اما برای ما، این 
روز آغاز شد؛ آغاز فصلی جدید از خودباوری. 
این راهپیمایی ثابت کرد: ۱. مردم ایران، 
حتی در شرایط سخت اقتصادی، »عزت« 

را بر »نان« ترجیح می‌دهند.
۲. توطئه‌های رسانه‌ای هرچقدر هم گسترده 
باشد، در برابر یک تصویر زنده از واقعیت 
میدان، رنگ می‌بازد. ۳. محور مقاومت بدون 
ایران معنا ندارد و ایران بدون مردم، قدرت 
نیست. آری؛ اهواز ۱۴۰۴ یک حرف بیشتر 
نداشت و آن هم این بود: »ما حاضریم. شما 

غافلگیر شدید. این بار هم، نوبت ماست«.
پیام پایانی:

به آن سوی آب‌ها می‌گوییم: این تصاویر را 
قاب کنید. این بار نه جنگنده‌های اف-۳۵ 
و نه ناوهای هواپیمابر، که مردم ایران خط 
قرمز جدید محور مقاومت هستند. هر کسی 
از این خط قرمز بگذرد، جز پشیمانی و 

کشته‌شدن، عایدی نخواهد داشت.

اقتدار مردمی در اهواز به روایت ۲۲ بهمن؛ 

تأکید سخنگوی نیروهای مسلح
بر نقش ملت ایران در خنثی‌سازی سناریوهای دشمن

به گزارش مهدی محمدزاده خبرنگار 
مجموعه خبری جهان اخبار، سخنگوی 
اسامی  جمهوری  مسلح  نیروهای 
ایران در اجتماع باشکوه راهپیمایی 
یوم‌الله ۲۲ بهمن در اهواز با تأکید بر 
نقش تعیین‌کننده مردم در صیانت 
از امنیت و اقتدار کشور، ملت ایران 
را سد مستحکم و نفوذناپذیر در 
برابر توطئه‌های دشمنان دانست.

سرتیپ پاسدار ابوالفضل شکارچی روز 
چهارشنبه در جمع پرشور راهپیمایان 
۲۲ بهمن اهواز، با گرامیداشت حضور 
گسترده مردم در صحنه‌های ملی اظهار 
کرد: دشمنان تلاش دارند میان مردم، 
رهبری و نظام فاصله ایجاد کنند اما 
هوشیاری ملت ایران همواره نقشه‌های 
آنان را ناکام گذاشته است.وی افزود: تا 
زمانی که مردم آگاه و بصیر ایران در 
میدان حضور دارند، هیچ قدرتی قادر 
نخواهد بود اهداف شوم خود را علیه 
این کشور عملی سازد و این حضور 
مردمی مهم‌ترین پشتوانه اقتدار ملی 
است.سخنگوی نیروهای مسلح با مرور 
اقدامات دشمنان از ابتدای پیروزی 
انقلاب اسامی تاکنون تصریح کرد: 
آمریکا و رژیم صهیونیستی از نخستین 
روزهای انقلاب با حمایت از جریان‌های 
ناامنی در منطقه  تروریستی و ایجاد 

تاش کردند جمهوری اسامی را 
تضعیف کنند اما با مقاومت ملت ایران 
و ملت‌های منطقه ناکام ماندند.وی 
با اشاره به تحولات منطقه‌ای افزود: 
دشمنان در کشورهای مختلف منطقه 
از جمله سوریه، فلسطین، لبنان، 
عراق، یمن و افغانستان با راهبردهای 
گوناگون وارد میدان شدند اما اراده 
ملت‌های مستقل و محور مقاومت، 
مانع تحقق اهداف آنان شد.شکارچی 
ادامه داد: ملت ایران با تکیه بر ایمان، 
وحدت و روحیه مقاومت، به الگویی 
الهام‌بخش برای ملت‌های آزادی‌خواه 
جهان تبدیل شده و این الگو امروز 
بیش از گذشته مورد توجه جهانیان 
نیروهای  است.سخنگوی  گرفته  قرار 
مسلح با تأکید بر نقش مردم در حفظ 
امنیت و ثبات کشور گفت: قدرت 
ایران در انسجام ملی، اقتصاد  واقعی 
مقاومتی، فرهنگ عاشورایی و پیروی 
از مکتب امام حسین )ع( نهفته است؛ 
فرهنگی که ایستادگی در برابر ظلم و 
دفاع از حق را به ملت ایران آموخته 
است.وی خاطرنشان کرد: دشمنان با 
جنگ ترکیبی، رسانه‌ای و روانی تلاش 
دارند روحیه امید و همبستگی ملی 
را تضعیف کنند اما حضور گسترده 
مردم در صحنه‌های ملی و انقلابی، 

این نقشه‌ها را خنثی کرده و نشان 
می‌دهد ملت ایران همچنان در مسیر 
آرمان‌های خود استوار ایستاده است.

شکارچی در بخش دیگری از سخنان 
خود با قدردانی از حضور پرشور مردم 
در راهپیمایی ۲۲ بهمن اظهار داشت: 
این حضور آگاهانه و باشکوه، پیام 
روشنی برای دشمنان داشت و نشان 
داد که ملت ایران در برابر فشارها و 
تهدیدها متحد و مقاوم باقی خواهد 
ماند.وی تأکید کرد: دشمنان باید 
بدانند که در برابر اراده ملت ایران 
راهی جز عقب‌نشینی ندارند و تجربه 
سال‌های گذشته نیز گواهی روشن بر 
این واقعیت است.در ادامه این مراسم، 
استاندار خوزستان نیز با قدردانی از 
حضور گسترده مردم در راهپیمایی ۲۲ 
بهمن، مردم این استان را نماد وفاداری 
به نظام و جلوه‌ای از وحدت و همدلی 
دانست.سیدمحمدرضا  مختلف  اقوام 
موالی‌زاده با اشاره به مشارکت گسترده 
اقشار مختلف مردم در شهرهای استان 
اظهار کرد: مردم خوزستان از زن 
و مرد، پیر و جوان و از تمامی اقوام 
و اصناف، با حضور پرشور خود در 
این راهپیمایی بار دیگر حماسه‌ای 
ماندگار آفریدند و وفاداری خود را به 
آرمان‌های انقلاب اسامی به نمایش 

گذاشتند.وی افزود: استان خوزستان 
همواره در مقاطع حساس تاریخی 
نقش‌آفرین بوده و امروز نیز با حضور 
آگاهانه مردم، جایگاه خود را به عنوان 
وفاداری  و  مقاومت، همبستگی  نماد 
تثبیت کرده است.استاندار خوزستان با 
اشاره به تحولات اخیر منطقه و کشور 
گفت: دشمنان با پشتیبانی قدرت‌های 
استکباری تلاش داشتند انسجام ملی 
را تضعیف کنند اما مردم در کنار 
نیروهای مسلح اعم از سپاه، بسیج، 
ارتش، فراجا و سایر نهادهای امنیتی و 
نظامی، با وحدت و همدلی در برابر این 
تصریح  ایستادند.موالی‌زاده  توطئه‌ها 
کرد: مردم استان خوزستان در شرایط 
مختلف همواره هوشیاری و بصیرت 
خود را نشان داده‌اند و در رویدادهای 
اخیر نیز با حفظ آرامش و انسجام، 
نقش مهمی در ثبات استان ایفا کردند.

وی با ابلاغ قدردانی رئیس‌جمهور و 
وزیر کشور از مردم خوزستان اظهار 
داشت: این حضور پرشور، نشانه‌ای از 
هوشمندی، ولایتمداری، انقلابی‌گری 
و روحیه ایستادگی مردم استان است 
و مسئولان نیز خود را خدمتگزار این 
مردم می‌دانند.استاندار خوزستان با 
تأکید بر وحدت اقوام در استان گفت: 
اقوام مختلف در خوزستان همچون 

تار و پود یک فرش منسجم در کنار 
یکدیگر زندگی می‌کنند و این همدلی 
و همزیستی مسالمت‌آمیز، یکی از 
سرمایه‌های اجتماعی مهم استان به 
شمار می‌رود.وی خاطرنشان کرد: مردم 
ایران همواره نشان داده‌اند که با وجود 
مشکلات و مطالبات، مرز روشنی میان 
انتقاد سازنده و اقدامات مخرب قائل 
هستند و اجازه نخواهند داد دشمنان از 
مسائل داخلی برای ضربه زدن به کشور 
سوءاستفاده کنند.موالی‌زاده در پایان 
تأکید کرد: ملت بزرگ ایران با وحدت، 

همبستگی و روحیه مقاومت، از مقاطع 
حساس تاریخی عبور کرده و در آینده 
نیز با اتکا به همین سرمایه اجتماعی، 
مسیر پیشرفت و سربلندی را ادامه 
خواهد داد.راهپیمایی باشکوه یوم‌الله 
۲۲ بهمن در شهر اهواز و سایر نقاط 
استان خوزستان با حضور گسترده 
مردم، مسئولان و اقشار مختلف جامعه 
برگزار شد و جلوه‌ای از وحدت، همدلی 
و پایبندی به ارزش‌های انقلاب اسلامی 

را به نمایش گذاشت.


